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Α
παλλαγμένος από οποιοδήποτε 
άγχος και μορφή πίεσης δηλώνει 
ο M. Verstappen, θεωρώντας ότι 
επί της ουσίας έχει ολοκληρώσει 

την καριέρα του στην κορυφαία μορφή 
μηχανοκίνητου αθλητισμού.
Με ένα πολύ διαφορετικό τρόπο αντιλαμ-
βάνεται την πορεία του στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα της Formula 1 θεωρώντας 
ότι αυτή έχει επί της ουσίας ολοκληρωθεί.
Εμμέσως πλην σαφώς, ο δύο φορές πα-
γκόσμιος πρωταθλητής επανέλαβε κάτι 
που έχει δηλώσει και στον παρελθόν, 
όταν είχε κάνει γνωστή την πρόθεσή του 
να αποχωρήσει από την ενεργό δράση 
νωρίτερα απ’ όσο θα μπορούσε να φαντα-
στεί κανείς.
Ο Verstappen θεωρεί ότι έχει ήδη πετύ-
χει τους βασικούς στόχους τους οποίους 
είχε θέσει στην αγωνιστική του καριέρα 
και πλέον αυτό που τον απασχολεί είναι 
να κερδίζει μέσα στην πίστα.
«Βάζω τον εαυτό μου υπό πίεση ώστε να 
αποδίδει πάντα. Νομίζω ότι έχω ήδη απο-
δείξει αρκετά ακόμα σε μερικές δύσκολες 
στιγμές, αυτό δεν θα είναι πρόβλημα».
»Στο τέλος της ημέρας, έχω ήδη ολοκλη-
ρώσει την καριέρα μου στη F1. Άρα δεν 
είμαι πραγματικά υπό πίεση από αυτήν 
την άποψη».
»Αλλά πάντα θέλω να κερδίζω περισ-
σότερα, θέλω να είμαι ο καλύτερος που 
μπορώ. Αυτό είναι που δημιουργεί την 
πίεση», δήλωσε ο Ολλανδός, διαψεύδο-
ντας εκείνους που τον θέλουν να κυνηγά 
την κατάρριψη όλων των ρεκόρ που σή-
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Γαλλία: Ο Φιλίπ Ντιαλό 
πρόεδρος της FFF 
έως το 2024

Ο 
Φιλίπ Ντιαλό εξελέγη πρόεδρος 
της γαλλικής ποδοσφαιρικής 
ομοσπονδίας  (FFF) μέχρι τον 
Δεκέμβριο 2024, το Σάββατο  

(10/6) στο Παρίσι, μετά από ψηφοφορία 
στη γενική συνέλευση της FFF 
Εν ενεργεία πρόεδρος του σώματος μετά 
την παραίτηση του Νοέλ Λε Γκρε στα τέλη 
Φεβρουαρίου, ο Ντιαλό εξελέγη πολύ 
άνετα με το 91,26% των ψήφων της συ-
νέλευσης.
Οι 200 περίπου εκλεγμένοι αξιωματούχοι 
που συγκεντρώθηκαν σήμερα σε ένα ξε-
νοδοχείο στα δυτικά του Παρισιού επιβε-
βαίωσαν την εκλογή του με πολύ μεγάλη 
πλειοψηφία.
«Με το να με ψηφίσετε μαζικά, μου κάνετε 
μεγάλη τιμή. Είναι επίσης μεγάλη ευθύνη 
που μετρώ γιατί τους τελευταίους μήνες 
έχουμε βιώσει μια σειρά από δυσκολίες», 
ανέφερε ο 59χρονος πρώην πρόεδρος 
της ένωσης επαγγελματικών συλλόγων 
και αντιπρόεδρος του FFF από τον Δεκέμ-
βριο του 2021.

Verstappen: Ολοκλήρωσα την 
καριέρα μου στη Formula 1

μερα κρατούν οι M. Schumacher και L. 
Hamilton.
Με δεδομένη, πάντως, την εξαιρετι-
κή πορεία των τελευταίων ετών, ο M. 
Verstappen πολύ δύσκολα θα καταφέρει 
να πάρει την απόφαση ώστε να αποσυρ-
θεί από την ενεργό δράση, παρά το γε-
γονός ότι ανά τακτά χρονικά διαστήματα 
δεν χάνει την ευκαιρία να δημοσιοποιή-
σει την πρόθεση αυτή, ξεκαθαρίζοντας ότι 
ο κόσμος της Formula 1 δεν του ταιριάζει 
και ως εκ τούτου δεν θα ήθελε να ζήσει 
όλη τη ζωή του σε αυτόν.

Πήγε για ψώνια σε σούπερ μάρκετ στο Παγκράτι ο Γιάννης Αντετοκούνμπο

αναμένεται να είναι στις κλήσεις του Δη-
μήτρη Ιτούδη.
Φυσικά όμως, ο Greak Freak περνάει 
χρόνο και με τους δύο γιους τους (Λίαμ, 
Μάβερικ), αλλά και με την σύντροφό του, 
Μαράια Ρίντλσπριγκερ. Κάτι το οποίο φά-
νηκε και το μεσημέρι της Πέμπτης 8 Ιου-

Ο 
Γιάννης Αντετοκούνμπο μαζί με 
τη σύντροφο του, Μαράια Ρί-
ντλσπριγκερ, βρέθηκαν σε σού-
περ μάρκετ στο Παγκράτι για να 

κάνουν τα ψώνια της εβδομάδας.
Ιδανικά θα προτιμούσε να μην είχαν ξεκι-
νήσει ακόμα οι διακοπές του. Ο Γιάννης 
Αντετοκούνμπο θα ήθελε -αυτόν τον και-
ρό- να διεκδικεί το πρωτάθλημα στο ΝΒΑ, 
αλλά ο πρόωρος αποκλεισμός άλλαξε το 
πρόγραμμά του. Αντ’ αυτού, οι Μαϊάμι Χιτ 
που πέταξαν εκτός αυτόν και τους Μιλ-
γουόκι Μπακς από τον πρώτο γύρο των 
Play Offs.
Βέβαια, βρήκε την ευκαιρία να περάσει 
ποιοτικό χρόνο με την οικογένειά του και 
αφού απόλαυσε μερικές μέρες στην μα-
γευτική Χαβάη μαζί με τη λεχώνα σύζυγό 
του, Μαράια και τα δύο του παιδιά, επέ-
στρεψε στην Ελλάδα. Στα πάτρια εδάφη, 
θα συνεχίσει το καλοκαιρινό του πρό-
γραμμα, το οποίο όμως εμπλουτίζεται και 
με αγωνιστική δράση. Αρχικά, σε επίπεδο 
προπόνησης και στη συνέχεια θα μπει σε 
ρυθμό... Παγκοσμίου Κυπέλλου, καθώς 
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νίου, όπου ο Έλληνας σούπερ σταρ πήγε 
για ψώνια με την οικογένεια του.
Συγκεκριμένα, ο Γιάννης Αντετοκούνμπο, 
η Μαράια Ρίντλσπριγκερ και ένας από 
τους δύο γιους τους βρέθηκαν σε σούπερ 
μάρκετ στο Παγκράτι για να κάνουν τα 
ψώνια της εβδομάδας.


